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És mégis: a kisközgyűlésen kifejezésre kell majd juttatni azt 
a frissebb szellemet, és ha kell erősebb helytállást, amelyet az 
utóbbi évek kamarai kormányzatából oly sajnosan nélkülöztünk, 

V. M. 
Az International Law  Association budapesti konferenciája. Je-

lentettük már, hogy a Nemzetközi Jogi Egyesület (Internatíonal Law 
Association) XXXVIII, konferenciáját a folyó rév szeptember havá-
ban a Magyar Jogászegylet rendezésében Budapesten tartja, A kon-
ferencia előkészítésére kiküldött magyar bizottság április hó 27-én 
ülést tartott, amelyen megjelentek a miniszterelnök, a külügyminisz-
ter,  a kereskedelemügyi miniszter, a Magyar Tudományos Akadémia, 
a budapesti 'kir. magyar Pázmány Péter tudományegyetem, a székes-
főváros polgármestere, a Budapesti ügyvédi Kamara; a Magyar Kül-
ügyi Társaság, a Magyar 'Közgazdasági Társaság, a Népszövetségi Li-
gák Nemzetközi Uniója, az Interparlamentáris Unió és a Budapesti 
Ügyvédi Kör részéről a magyar bizottságba kiküldött megbízottak. 
A konferencia  tiszteletbeli elnöke az igazságügyminiszter tesz. A 
konferencia megnyitó ülését szeptember 6-án délelőtt 11 órakor tartja 
a Magyar Tudományos Akadémia dísztermében s ugyanezen a napon 
délben 12 órakor kezdi érdemleges tanácskozásait is, 

Ez a nemzetközi  konferencia  a magyar közélet nagy társadalmi 
eseménye lesz. Az igazságügyminiszter a konferencia tagjait  a ma-
gyar kormány nevében szeptember 6-án este 9 órakor teám látja ven-
dégül, szeptember 7-én délután 5 órakor pedig az igazságügyminiszter 
felesége ad teát a hölgyek részére. A Magyar Jogászegylet és való-
színűleg a székesfőváros is vacsorát ad a konferencia tagjainak tisz-
teletére, akiket előreláthatóan a kormányzó is fogadni fog. Tervbe-
vették végül azt is, hogy a konferencia tagjai szeptember 9-én (va-
sárnapon) a Balatonra és Lillafüredre rándulnak 'ki.. 

A magyar bizottság a fogadás 'előkészítésére fogadóbizottságot 
alakított, amelynek tagjaivá a következőket választotta: Auer Pál 
ügyvédet, Biró Bálint ügyvédet, Danilovits Pál miniszteri osztály-
főnököt, Doroghi Ervin ügyvédet, Egry Aurél udv. tan., ügyvédet, id.  
E•öttevényi Oliver.  udvari tanácsos, ny. főispánt, a Külügyi Társaság 
úgyv, alelnökét, Halla Aurél miniszteri tanácsost, Havas Károly ügy-
védet, Huszár Aladár főpolgármestert, Illés József egyetemi ny, r. 
tanárt, Jacobi Andor ügyvédet, Kövess Béla ügyvédet, a' Budapesti 
Ügyvédi Kamara elnökhelyettesét, a Magyar Jogászegylet alelnökét, 
Kuncz Ödön egyetemi ny. r. tanárt, Lakatos Gyula országgy. képvi-
selőt, Lukács György v. b, t. t„ nyug. minisztert, vitéz Moór Gyula 
egyetemi ny, r. tanárt, Nagy Emil volt minisztert, Neumann Károly 
ny, miniszteri tanácsost, Oppler Emil ügyvédet, a Budapesti Ügyvédi 
Kamara 'elnökhelyettesét, Pap József udv, tan., a Budapesti Ügyvédi 
Kamara elnökét, Proszvimmer Bela ügyvédet, a Magyar Jogászegylet 
pénztárosát, Sipőcz Jenő polgármestert, Szladits Károly egyetemi ny, 
r. tanárt, Teller Miksa ügyvédet, Tomcsányi Móric egyetemi ny. r. 
tanárt, Vekerdy Géza ügyvédet, Wittmann Ernő ügyvédet, Yolland 
Artur egyetemi ny. r. tanárt. 

A magyar bizottság alakított ezenkívül hölgybizottságot • is, 
• ainelyne'k megszervezésére és vezetésére Guilleaume Arpádnét kérte 
föl, . 

J. P.  Niboyet, párisi egyetemi professzor f, é, május 11-én a 
Budapesti Tudományegyetemen tartott előadást „A nemzetközi ma-
gánjog jelenlegi fejlődése Franciaországban" címmel. Az előadót 
Kuncz Ödön dékán üdvözölte, . s egyben kifejezte abbeli reményét, 
hogy ez az előadás párisi faculté de dróit és a Pázmány - egyetem 
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